



# VIJESTI

Uršulinsko Povjerenstvo za Pravdu, Mir i cjelovitost Stvorenja

POLJSKA

RUJAN 2012.

## TRGOVINA LJUDIMA

*Stanje u zemlji...*

Trgovanje ljudima je pod utjecajem dinamičnih promjena. Prevencija i borba protiv tog fenomena traže angažman i suradnju mnogih jedinica državne uprave kao i nevladinih organizacija.

Početakom 90-tih u Poljskoj je zabilježen sve veći porast trgovine ljudima. Danas Poljska nije samo zemlja iz koje žrtve potječu, nego je i tranzitno područje preko kojeg se osobe transportiraju iz Istočne u Zapadnu Europu. To je ujedno i zemlja gdje se ljudske žrtve iskorištavaju u prostituciji i prisilnom radu.

Ipak, ono što dominira je trgovanje ljudima unutar zemlje. Ako uzmemo u obzir sve pravne postupke iz 2010. g., njih 78 navodi iskorištavanje žena (strankinja također) u prostituciji ili drugim uslugama seksualnog karaktera. Žrtve su uglavnom bile iz Ukrajine, Bugarske i Bjelorusije; u posljednje vrijeme identificirane su i državljanke iz zemalja Afrike i Latinske Amerike. Zabilježeno je da su Poljakinje žrtve seksualnog iskorištavanja i u Poljskoj i u inozemstvu, osobito u Italiji, Njemačkoj i Nizozemskoj. Trenutačno ne postoje statistički podaci koji bi pokazali točan broj poljskih državljana koji su posljednjih godina bili žrtve trgovine ljudima u inozemstvu. Žrtve ovih postupaka uglavnom su osobe iz susjednih zemalja i Azije. Primjećeno je da se poljske državljanke koriste za prisilni rad ili za zločine počinjene u Zapadnoj Europi.

Borba protiv trgovine ljudima je još uvijek jedna od prioritarnih inicijativa Europske Unije, kao što je i definirano u Programu iz Stockholma koji naglašava potrebu borbe

protiv teških oblika kriminaliteta, posebno vezanih uz trgovinu ljudima.

Forum nevladinih organizacija sastavio je Plan akcije Ujedinjenih naroda u borbi protiv trgovine ljudima (The United Nations Global Plan of Action to Combat Trafficking in Persons). U okviru tog programa preporuča se djelovati na području prevencije trgovanja ljudima te zaštititi i dati podršku žrtvama. Potiče se nastavak i učvršćenje suradnje na nacionalnom i internacionalnom planu između institucija uključenih u prevenciju i borbu protiv kriminala ove vrste.

**Glavni cilj Plana** je uspostava bitnih uvjeta za plodonosniju prevenciju i suzbijanje trgovine ljudima u Poljskoj te stvaranje uvjeta za podršku i zaštitu žrtvama. U pokrajinskim službama koje su nadležne za poslove socijalne skrbi imenovani su savjetnici za žrtve s ciljem učinkovitijeg djelovanja i pomaganja ljudima.



# Senegal

## VODA

Korizma 2012. bila je od velike važnosti za cijelu Grupu jer smo bile angažirane po pitanju vode. Pridružile smo se zajedničkom nastojanju cijelog Instituta da nam se omogući bolji pristup pitkoj vodi. Prema dogovoru, sve naše zajednice su djelomično ili u potpunosti sudjelovale u Projektu Povjerenstva JPIC za Léhar. Lehar je selo koje poznaje – kao i drugi dijelovi zemlje – duga razdoblja suše i loše je snabdjeveno vodom. Cilj koji smo htjele ostvariti je provesti vodovod do našeg dispanzera i snabdjeti obitelji iz sela pitkom vodom.

Ovom velikodušnom djelu pridružile su se i učenice iz škole Svete Uršule. Po jedna učenica iz svakog razreda bila je odgovorna da ujutro i poslije podne donese iz Uprave "korigirani čup". On je ostao u razredu do kraja sata i djevojčice koje su željele mogle su u nj ubacivati sitni novac. Sudjelovale su i kršćanke i muslimanke! Profesore smo informirale o Projektu tijekom jednog od njihovih sastanaka, a oni su pokazali veliki interes za nj.

Iako su školski praznici vremenski ograničili ovu akciju, učenice su ipak uspjele skupiti skoro 100 eura!



Delegirane su donijele u omatnici svoj dar za vodu

Započele smo s radovima i dok ovo pišemo neki od njih su već dovršeni.

Proveli smo vodovodne cijevi do našeg dispanzera. On je centar zdravstvene skrbi za stanovnike sela i svaki dan zbrinjava 100 do 150 bolesnika. Mnogi od njih dolaze iz okolnih sela i moraju prijeći kilometre da bi ovdje pri-

mili odgovarajuću njegu koja za njih nije skupa.

U dispanzeru provodimo konzultacije, opću njegu, preglede trudnica i druga ispitivanja. U takvim uvjetima voda uvelike olakšava rad našem medicinskom osoblju i doprinosi većoj higijeni cijelog ambijenta.



Nakon toga smo proveli vodovod niz jednu ulicu za 23 obitelji. Sada čekamo priključak za vodu u njihove kuće.



Početak radova

Dolaskom vode dvije obitelji su doživjele posebno olakšanje jer je okončana njihova muka oko traženja vode te sad mogu kušati radost odmora.

Još uvijek imamo puno posla. Trenutno radimo s Društvom senegalskih voda (SDE) oko pokretanja priključaka.

Zahvaljujemo još jednom cijelom Institutu, svakom i svakoj od vas za odanost i velikodušnost kojom ste našem narodu ponudile tako dragocjen dar !

Radovi se nastavljaju, a mi se usuđujemo nadati ...